



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

RETIFICAÇÃO

No Edital de nº 30 de 03 de abril de 2024, no quadro referente a Área do Conhecimento/Subárea/Especialidade **onde se lê:**

"Ciências 9Agrárias - Agronomia Meteorologia"

Leia-se :

"Ciências Agrárias - Agronomia - Agrometeorologia"

Os demais termos do edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Debora Cristina dos Santos, Chefe de Divisão**, em 15/04/2024, às 10:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1393862** e o código CRC **00FE301E**.